
ŽUPNI OGLASI:   
 Na Uskrsni ponedjeljak primili smo vijest da je PREMINUO PAPA FRANJO, a 

jučer su održani sprovodni obredi. SUTRA NA SV. MISI U 19 SATI zahvalit 
ćemo dragom Bogu na primjeru koji nam je dao kroz Svetog Oca, na predanju 
pape Franje svojoj službi i svemu što je učinio. Dođimo i stavimo ga u svoje 
molitve, da mu Gospodin podari vječni mir i nagradu za sve što je učinio za našu 
Crkvu. Istodobno, molimo za novog papu, da bude otvoren Božjem glasu i 
poticajima Duha Svetoga.  

 SASTANAK ZA RODITELJE PRVOPRIČESNIKA bit će u srijedu u 19.30 sati, a za 
RODITELJE KRIZMANIKA također u srijedu u 20 sati. 

 U utorak u 20 sati u župnoj crkvi Komorni orkestar Jastrebarsko izvest će 
Vivaldijev koncert: „Četiri godišnja doba“. Ulaz je slobodan, a dar za Caritas 
moći će te ostaviti u kutiji na ulazu u crkvu. 

 U četvrtak slavimo sv. Josipa Radnika te je proštenje u Črnilovcu u 11 sati. 
 „SVIBANJSKE POBOŽNOSTI“ u našoj župi započinju u četvrtak – molitva 

krunice i litanija Majci Božjoj svakog dana, pola sata prije svete mise. Kao i prošle 
tri godine bit će molitva krunice po kapelama i pilovima. Više o tome pročitajte 
u sredini listića!  

 U petak je „prvi petak“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi. Prijavite 
svoje starije, bolesne i nemoćne koji ne mogu doći na ispovijed i pričest. Sv. misa je 
u Cvetkoviću je u 8.30 sati. Toga dana je CJELONOĆNO KLANJANJE koje 
započinje iza sv. mise u 19 sati, a završava blagoslovom s Presvetim u subotu u 
7.20 sati. Prigoda za ispovijed ili duhovni razgovor je 20 – 23 sata. 

 Podsjećam „posvajatelje prvopričesnika“ da svoju čestitku/poruku ostave kod 
stolića za tisak iduće nedjelje 4. svibnja. 

 Iduće nedjelje je proštenje u Brezniku u 11 sati te neće biti sv. mise u 11 u župnoj 
crkvi. U Cvetkoviću je procesija i sv. misa je u 9 sati. U Čabdinu je proslava sv. 
Florijana, zaštitnika vatrogasaca, te je sv. misa ondje u 16.30 sati. 

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Jakov Šember (sin Nikole i Martine 
rođ. Šarić, Pavlovčani 11B), Ian Dumić (sin Bojana i Monike rođ. Bakšić, Cvetković 
151) i Fran Pinturić (sin Bernarda i Tee rođ. Ercegovac, F. Tuđmana 58). Molimo za 
njihov duhovni rast! 

 Župni ured ovaj tjedan radi prema rasporedu: ponedjeljak 8.30-10, od utorka 
do četvrtka 8.30-10 sati te 17-18 sati.  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

27. 4. - 4. 5. 2025. 

DRUGA VAZMENA NEDJELJA - Nedjelja Božjega milosrđa  

27. TRAVNJA 2025. 

 

Iv 20,19-31 

Nakon osam dana 
dođe Isus, stane u 
sredinu i reče: „Mir 

vama!“ 

Zrnje…   

 Kao i Tomina, naša je ljudskost 

okrnjena, nagrižena i u trajnoj opasnosti da 

se uruši nevjerom i svakom drugom boli. 

 Uskrsli Gospodin nam dolazi ususret 

svojom ljudskošću koja je cjelovita jer je 

zacijeljena božanskom snagom u 

uskrsnuću, te stoga on može svojom 

ljudskošću liječiti naše boli i zacjeljivati rane. 

 Dopustimo mu da nas dodirne, te da 

svojom milosrdnom ljubavlju iscijeli naše 

biće, kako bismo po vjeri postali ne samo 

slični Tomi i apostolima koji su povjerovali, 

već sve sličniji njemu po snazi uskrsnuća 

koja se nastanila u nama. 

  



RASPORED SVETIH MISA 
28. 4. – 4. 5. 

PONEDJELJAK, 28. 4., Sv. Ljudevit de Monfort, prezbiter 
19 sati + papa Franjo 

UTORAK, 29. 4., SV. KATARINA SIJENSKA, djevica i crkvena naučiteljica  
19 sati  1) Miljenko Vučić 2) Na nakanu 3) Franjo i Franciska Štokan, god.             
4) Vjekoslava Mišić, god., i Marijan Marković, god. 5) Ljubica Kalafatić, 7. dan    
6) Dragutin, Štefanija i Dragutin Kunović 7) Franjo Jurinić, god. 

SRIJEDA, 30. 4., Sv. Pijo, papa  
19 sati  + Dražen i Tomo Jelenić 

ČETVRTAK, 1. 5., Sv. Josip Radnik 
Črnilovec 11 sati 
19 sati  + Nikola Mikšić, god. 

PETAK, 2. 5., Sv. Atanazije, biskup i crkveni naučitelj – „prvi petak“ 
19 sati  1) Ivan Grgas, god. 2) Zdravko Stroinec, 7. dan 3) Branko Novak, 7. dan 

Cjelonoćno klanjanje: 19.30 – 7.20 sati 
mogućnost za ispovijed ili kraći duhovni razgovor: 20 – 23 sata 

Cvetković 8.30 sati 

SUBOTA, 3. 5., SV. FILIP I JAKOV, apostoli 
7.30 sati  + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 

NEDJELJA, 4. 5., TREĆA VAZMENA NEDJELJA – Sv. Florijan 
7.30 sati + Ivana Branka i Stjepan Gregurić 
9 sati      + Ljubica Gregorić 
19 sati    + Igor Tomaić, god. i ob. Tomaić i Vitković 
Cvetković 9 sati 
Breznik 11 sati 
Čabdin 16.30 sati 
 

  
     

HOD ZA ŽIVOT 

 Ove godine se Hod za život, obitelj i Hrvatsku, građanski pokret za zaštitu 
života do prirodne smrti, održava u sedamnaest hrvatskih gradova. 
 U Zagrebu se Hod održava u subotu, 10. svibnja 2025. godine, uz 
okupljanje kod Hrvatskog narodnog kazališta (HNK) u 10.30 sati. Pozivamo Vas 
da dođete na Hod. 
 Iduće nedjelje pred crkvom će biti volonteri Hoda za život kod kojih 
možete nabaviti majice i ostale promotivne materijale i tako financijski 
poduprijeti organizaciju Hoda. 
 Svojim sudjelovanjem na Hodu za život izražavamo podršku zalaganju 
za pravo na život nerođenoga djeteta i potporu njegovoj majci, ocu i cijeloj 
obitelji. 
 Gospodine, svojim si duhom stvorio svijet, a kruna stvaranja je čovjek što 
si ga stvorio na svoju sliku. Molimo te, daj nam snagu istoga Duha da se u 
hrvatskom društvu zauzimamo za otajstvo ljudskoga života i za dostojanstvo 
čovjeka od začeća do prirodne smrti. 
 Gospodine, ti si gospodar života. Povjeravamo ti naše obitelji, njihove 
radosti i boli, napose starije, bolesne i osamljene. Molimo te, svojim duhom 
nadahnjuj njihove bližnje i jačaj ih da budu velikodušni u brizi o starijima i 
bolesnima sve do naravne smrti. 

MARIJANSKA POBOŽNOST U NAŠOJ ŽUPI PO KAPELAMA 
 Želja nam je da se u svibnju - Marijinu mjesecu - i ove godine okupljamo 
oko naših kapela i pilova u župi moleći Marijin zagovor. Tako ćemo se prema 
rasporedu abecednim redom u i oko naših kapela i pilova okupljati u 20 
sati.  
 Zajedno ćemo moliti krunicu Blažene Djevice Marije, Lauretanske litanije 
i pjevati marijanske pjesme zazivati Isusovu i našu majku proseći od nje zaštitu 
te joj preporučiti sve naše nakane i potrebe. Molimo župljane da po mjestima 
gdje se bude molila pobožnost neka pripreme skromnu okrjepu za druže-
nje iza pobožnosti! 
 Raspored za ovaj tjedan:  petak – Breznik. 

 


